



Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA)

K č. j.:
AVS 1209/10

V Praze dne 15. prosince 2010

Návrh stanoviska č. 130

Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu

k

návrhu nařízení vlády, kterým se stanoví kritéria pro určení prvku kritické infrastruktury

I.

Cíl návrhu

Hlavním důvodem pro zpracování návrhu nařízení vlády je nutnost upravit problematiku průřezových a odvětvových kritérií, která jsou rozhodující pro další aplikaci ustanovení o kritické infrastruktuře obsažených v krizovém zákoně, a pro naplnění požadavků směrnice Rady Evropské unie č. 2008/114/ES ze dne 8. prosince 2008 o určování a označování evropských kritických infrastruktur a posuzování potřeby zvýšit jejich ochranu (dále jen „směrnice“).

Dalším důvodem vedoucím ke zpracování návrhu nařízení vlády je potřeba splnit požadavky vyplývající z usnesení vlády č. 140 ze dne 22. února 2010 k Harmonogramu dalšího postupu zpracování dokumentů Komplexní strategie České republiky k řešení problematiky kritické infrastruktury a Národního programu ochrany kritické infrastruktury.

II.

Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace

K návrhu novely nařízení vlády nebyla zpracována závěrečná zpráva z hodnocení dopadů regulace, neboť se jedná o úpravu technického charakteru a podle části 3 Obecných zásad pro hodnocení dopadů regulace (RIA) schválených usnesením vlády ze dne 13. srpna 2007 č. 877 se hodnocení dopadů regulace neprovádí. Předkladatel však tuto skutečnost v „Odůvodnění“ opomněl uvést.

III.

Způsob projednávání návrhu

Návrh nařízení vlády byl rozeslán do meziresortního připomínkového řízení dne 22. září 2010 s termínem pro zaslání připomínek do 20. října 2010. Připomínky a jejich vypořádání jsou uvedeny v části IV. materiálu. Návrh se předkládá vládě bez rozporu.

IV.

Návrhy na úpravu/ doplnění

Z hlediska metodiky Obecné zásady pro hodnocení dopadů regulace (RIA) se jedná o formální chybu, která však nemá vliv na věcnou stránku návrhu předpisu a Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace proto na svém jednání dne 15. prosince 2010 rozhodl doporučit Grémium pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu materiál ke schválení.

V.

Závěr

Z důvodů uvedených v bodech II., III. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby navrhl Grémium materiál schválit v předloženém znění.